Zentrische Streckung

Langen von Bild- und Urbildstrecken

Durch eine zentrische Streckung mit dem Streckungsfaktor k wird die Strecke AB auf die
Strecke A'B' abgebildet,

dann ist die Strecke A'B' k-mal so lang wie die Strecke AB .
Beweis:
1) Ermitteln Sie aus dem obigen Schaubild den Streckungsfaktor k=

2) Markieren Sie in folgendem Schaubild parallel Geraden/Strecken mit gleicher
Farbe:
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3) Markieren Sie in folgendem Schaubild gleich lange Strecken mit gleicher Farbe:
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4) Bestimmen Sie den Faktor um den die Strecke ZC' langer ist als die Strecke ZC
und tragen Sie in die grauen Felder die fehlenden Informationen ein.
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